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Between May 22nd and June 1st, Davis School District administered surveys seeking input from parents and staff on the 
district response to COVID-19 school closure and to inform district plans for school opening in fall 2020.  This document 
provides a summary of responses to key survey questions. 
 
 
 
Number of survey responses: 
 

• Parent Survey:  17,165 
• Staff Survey:  3,545 

 
 
 
Parent Survey:  During spring 2020 remote learning, how successful was your child at meeting the learning objectives 
established by the teacher(s)? 
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Parent Survey:  During spring 2020 remote learning, did your child have access to the following resources?  
 

 
  

Explanations and 
help to complete 

learning activities 

Internet access 

Computer or tablet 
for remote learning 

Daily breakfast and 
lunch 

Social-emotional 
support 
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Parent Survey:  In order to meet requirements for disease prevention, school procedures during fall 2020 may be adjusted 
in some way (depending on infection rates and guidance from state health officials). If an alternative schedule is required 
to limit the number of students in proximity to each other, which would you prefer?  
 

 
 
 
  

Full remote learning 
(similar to spring 2020) 

I do not have a 
preference 

Alternating day 
schedule (one group of 

students learning at 
school while another 

group works remotely) 

Alternating 
morning/afternoon 

schedule (one group of 
students learning at 

school while another 
group works remotely) 

Late start or early 
dismissal (compressed 

schedule for all 
students with reduced 

class sizes 
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Parent Survey:  If the statewide COVID-19 situation remains largely unchanged and school opens in fall 2020, to what 
degree would you consider a fully online student experience instead of sending your student to school in person?  
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Staff Survey:  Which statement best describes the effect of the district response to COVID-19 on your personal feeling of 
safety and health?  

 

 
 

The district response 
had a positive effect 

on my feeling of 
safety and health. 

The district response 
did not affect my 

feeling of safety and 
health. 

The district response 
had a negative effect 

on my feeling of 
safety and health. 

I do not know / I prefer 
not to respond 



 

 
  

Between May 22 and June 1, 2020 the 
Davis School District sought parent 

input on remote learning efforts during 
the COVID-19 outbreak.  This report 

provides a summary of their responses. 

COVID-19 
Parent Survey 
Summary Report 
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Which school level does your child attend in Davis School District (check all that apply)? 
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During spring 2020 remote learning, how successful was your child at meeting the learning objectives 
established by the teacher(s)? 
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During spring 2020 remote learning, did your child have access to the following resources?  
 

 
  

Explanations and 
help to complete 

learning activities 

Internet access 

Computer or tablet 
for remote learning 

Daily breakfast and 
lunch 

Social-emotional 
support 
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During spring 2020 remote learning, how often were the following considerations offered as part of 
the learning experience?  
 

 
  

Clear expectations 
and instructions for 

learning activities 

Appropriate amount 
of remote learning 

work each day 

IEP/504 
accommodations, or 

assistance for 
English language 

learners 

Functioning and 
accessible online 

learning resources 
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In order to meet requirements for disease prevention, school procedures during fall 2020 may be 
adjusted in some way (depending on infection rates and guidance from state health officials). If an 
alternative schedule is required to limit the number of students in proximity to each other, which 
would you prefer?  
 

 
  

Full remote learning 
(similar to spring 2020) 

I do not have a 
preference 

Alternating day 
schedule (one group of 

students learning at 
school while another 

group works remotely) 

Alternating 
morning/afternoon 

schedule (one group of 
students learning at 

school while another 
group works remotely) 

Late start or early 
dismissal (compressed 

schedule for all 
students with reduced 

class sizes 
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If the statewide COVID-19 situation remains largely unchanged and school opens in fall 2020, to what 
degree would you consider a fully online student experience instead of sending your student to school 
in person?  
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Please offer suggestions or input that will benefit the district as we make plans for the upcoming year.  
 
 
Sentiment 
 

 
 
 
Sentiment Statistics 
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Topics 
 

 
 
Responses 
 
A list of all 9,825 comments is retained in the district office and can be made available to district administrators upon request. 
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Between May 22 and June 1, 2020 the 
Davis School District sought staff input 
on remote learning efforts during the 

COVID-19 outbreak.  This report 
provides a summary of their responses. 

COVID-19 
Staff Survey 
Summary Report 
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At which type of district facility do you work?  
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Which best describes your position?  
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During spring 2020 remote learning, did a majority of students you work with have access to the 
following resources?  
 

 
  

Explanations and 
help to complete 

learning activities 

Internet access 

Computer or tablet 
for remote learning 

Daily breakfast and 
lunch 

Social-emotional 
support 



COVID-19 Staff Survey 
Summary Report – June 2020 

 

 5 

During spring 2020 remote learning, how often were the following considerations offered to a majority 
of the students you work with as part of the learning experience?  
 

 
  

Clear expectations 
and instructions for 

learning activities 

Appropriate amount 
of remote learning 

work each day 

IEP/504 
accommodations, or 

assistance for 
English language 

learners 

Functioning and 
accessible online 

learning resources 
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Which statement best describes the effect of the district response to COVID-19 on your personal 
feeling of safety and health?  
 

 
  

The district response 
had a positive effect 

on my feeling of 
safety and health. 

The district response 
did not affect my 

feeling of safety and 
health. 

The district response 
had a negative effect 

on my feeling of 
safety and health. 

I do not know / I prefer 
not to respond 
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A majority of employees worked remotely during spring 2020. Indicate the quality of service and 
support you received from the groups listed below during this time.  
 

 

Colleagues and 
peers 
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A majority of employees worked remotely during spring 2020. To what degree did the following 
present challenges for you as you worked remotely?  
 

 
  

Availability and 
functionality of 

technology (computer, 
internet, etc.) 

Work environment 
(quiet location, seating, 

etc.) 

Accommodations and 
expectations from 

supervisor 

Child care or other 
family considerations 
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In order to meet requirements for disease prevention, school procedures during fall 2020 may be 
adjusted in some way (depending on infection rates and guidance from state health officials). If an 
alternative schedule is required to limit the number of students in proximity to each other, which 
would you prefer?  
 

 
  

I do not have a 
preference 

Full remote learning 
(similar to spring 2020) 

Alternating day 
schedule (one group of 

students learning at 
school while another 

group works remotely) 

Alternating 
morning/afternoon 

schedule (one group of 
students learning at 

school while another 
group works remotely) 

Late start or early 
dismissal (compressed 

schedule for all 
students with reduced 

class sizes 
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Please offer suggestions or input that will benefit the district as we make plans for the upcoming year.  
 
 
Sentiment 
 

 
 
 
Sentiment Statistics 
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Topics 
 

 
 
Responses 
 
A list of all 1,486 comments is retained in the district office and can be made available to district administrators upon request. 
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